

侯艳琪大使向媒体和智库宣介中国全国两会



【本报讯】3月21日，中国驻东盟大使侯艳琪在使团举办媒体和智库吹风会，宣介刚刚闭幕的中国全国两会有关情况，全面阐释中国式现代化的内涵要义，并介绍中国东盟关系的最新发展。来自路透社、越通社、《海峡时报》、

《澳大利亚人报》、《罗盘报》、美都新闻网、印尼外交政策协会及《人民日报》、新华社、中央广播电视总台、中新社、《经济日报》等媒体和智库的30余位记者和学者出席。

侯大使表示，两会选举和决定任命了新一届国家机构

组成人员，习近平总书记再次全票当选中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席。这是中国人民做出的郑重选择，也是全国各族人民的共同心愿。有习近平总书记掌舵领航，中国人民必将凝聚起更强大的奋进力量，以更坚定的信心和决心，

推动中国特色社会主义事业取得更大发展。

侯大使系统介绍了中国式现代化的内涵要义，表示两会将中共二十大擘画的宏伟蓝图转化为阶段性施工图，中国将牢固树立以人民为中心的发展思想，集中力量推动高质量发展，坚

定不移深化改革开放，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。

侯大使表示，中国的发展离不开世界，中国的发展也必将惠及世界。面对多重考验，中国经济充分展现出了韧性和活力。两会为今年中国经济发展

设定的目标令人鼓舞，其中既有量的增长，又有质的提升，必将为全球发展提供新的机遇。

侯大使表示，2023年是习近平主席提出建设更为紧密的中国东盟命运共同体10周年。中方愿与东盟一道，围绕共同发展、和平稳定、民心相亲三个关键词，以推进高质量共建“一带一路”、加快中国东盟自贸区3.0版谈判、办好农业发展和粮食安全合作年、纪念中国签署《东南亚友好合作条约》20周年、加快恢复和扩大疫后双方各领域交流等为抓手，推动中国东盟全面战略伙伴关系不断走深走实。

侯大使还就区域全面经济伙伴关系协定、东盟印太展望、大国关系、日本核污染水排海等问题回答了记者和智库学者提问。

客天下喜迎天下客！

2023中国·梅州文化旅游产业创新融湾

高质量发展高峰论坛即将召开



新华财经广州3月21日电(梁月贞)伴随全国疫情防控政策优化调整，文化旅游业翘首以盼的复苏之风已迎面吹来。3月26日至27日，由广东客天下文旅发展集团组织召开的2023中国·梅州文化旅游产业创新融湾高质量发展高峰论坛将在梅州客天下景区召开。

据了解，客天下将发出《客天下喜迎天下客 客天下幸福天下客——致全国文旅行业朋友的一封信》，广邀全国文旅行业重点嘉宾相聚客都梅州，共论文旅行业创新转型新路径，并以“山的智慧”共商构建文旅行业高质量发展融湾入海新格局，实现

文旅行业共融共生共赢新局面。

客行天下，四海为家。梅州被尊为“世界客都”，拥有丰厚的客家人文资源。作为土生土长的梅州“山区民企”，梅州客天下是我国首个旅游产业园，也是“中国客家文化第一镇”。自2006年建设以来，客天下始终秉持“绿水青山就是金山银山”的发展理念，为全球客家人打造看得见山、看得见水、记得住乡愁的客家文化精神家园；为梅州市打造“融汇世界的客家，展示客家的世界”新城市地标；为全球旅客打造天下客到此“做一天客家人，留一生客家情”的世界级旅游目的地。

客天下为保护传承客家文化、践行新型城镇化理念、建设美丽乡村提供了一个建成并可复制的成功范本。梅州客天下，曾经是一个满目荒凉、被人遗弃的荒山野岭。2006年广东鸿艺集团以敢为人先的大无畏精神，奏响了以建设粤东区域规模最大、功能最全、品味最高的国家旅游度假区为目标的雄伟篇章。经过17年艰苦卓绝的奋斗，当年那个被废弃的采石场、养猪场、红砖厂的生态污染地已成功实现华丽蝶变！如今的客天下，已经建成637公顷，集客家文化、旅游休闲、婚庆文化、健康养生等为一体的文化旅游圣地和融入

“你好，邻居”“客天下最美的风景是文明”等浓厚人文氛围的全民幸福特区，先后荣获国家AAAA级旅游景区、中国旅游产业杰出贡献奖(又称“飞马奖”)、2022文旅优秀项目TOP3、广东省新型城镇化“2511”工程美丽小镇专项试点项目等殊荣，被前来视察的专家和领导赞誉为“不是欧洲，胜似欧洲”“擦亮世界客都文化梅州的品牌新名片”“客天下模式是破解城乡发展不充分、不平衡的一条好路子、一个好办法”……

春暖花开，大批游客从全国各地来到客天下旅游、休闲、观光、露营、研学、观鸟、观星、摄影、婚

拍、徒步、作诗、写生、度假等，“多面体验”的全系全时旅游新格局已在客天下全面形成。此外，以广东梅州为起点，客天下还在全国十多个城市建立起各式各样的客天下景区，将大美延伸到祖国城乡的各个版图，让各具特色的客天下美轮美奂，交相辉映。

党的二十大报告强调，“高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务”。今年春节后的首个工作日，广东省高质量发展大会上号召全省上下“让春天播下的种子转化为高质量发展的累累硕果”。奋力建设旅游业高质量发展示范省，成为文化和旅游机构

合并以来，广东省首次提出的旅游业发展新目标和新定位。

步入高质量发展新阶段，客天下作为文旅行业先锋力量，将以“乡镇城互动融合发展”的创新模式，积极探索高质量发展新路径，以奋力冲刺创建国家级旅游度假区为目标，更好服务梅州高质量发展，积极融入大湾区建设发展新篇章。

春回大地，万物竞发。此次高峰论坛将为全国文旅业打造高端交流对话平台，助力文旅行业在新的春天踔厉奋发，砥砺前行，实现新发展，为全国高质量发展大局做出更大贡献。

